

李克强在首届中国质量(北京)大会上讲话时强调

紧紧抓住提高质量这个关键 推动中国发展迈向中高端水平

据新华社北京9月15日电 9月15日,以“质量、创新、发展”为主题的首届中国质量(北京)大会在人民大会堂召开,国务院总理李克强出席会议并作重要讲话。来自美欧等国家和地区及国际质量组织负责人、中外企业家和专家学者等600多人出席。

李克强说,质量是国家综合实力的集中反映,是打造中国经济升级版的关键,关乎亿万群众的福祉。中国经济要保持中高速增长、向中高端水平迈进,必须推动各方把促进发展的立足点转到提高经济质量效益上来,把注意力放在提高产品和服务质量上来,牢固树立质量即是生命、质量决定

发展效益和价值的理念,把经济社会发展推向质量时代。紧紧依靠深化改革,在不断发展中打好全面提高中国经济质量攻坚战,实现宏观经济整体和微观产品服务的质量“双提高”。

李克强强调,提升质量归根到底靠企业。市场经济是法治经济,也是讲道德、讲诚信的经济。企业要坚守商业道德,担起产品和服务质量的主体责任,在创新、管理和提高劳动者素质上下功夫。各行各业都要瞄准质量顽症,加快技术创新,淘汰落后产品。要完善质量管理体系,坚持严字当头,注重基础和细节,向管理要质量。要着力提高从业人员素质技能,培育职业精神,造就责

任心强、有专业素养的职业队伍。政府要加快转变职能,营造公平规范的市场秩序,激励企业诚信经营,多出优品、打造精品。完善事中事后监管,特别是强化对关乎群众健康和安全的产品质量监管。努力塑造中国产品和服务的良好品牌,不仅让国内消费者喜爱,而且在国外声誉良好,做到“双满意”。

李克强指出,要努力构建全社会质量共治机制,坚持标准引领、法制先行,树立中国质量新标杆。要加快相关法规建设,完善国家标准体系,推进强制性标准改革,提升标准和检测的有效性、先进性和适用性。公开产品和服务标准,确立中国质量对市场的

硬承诺。鼓励消费者对产品和服务的优劣“用脚去投票”,举报质量违法行为,充分利用市场机制倒逼质量提升,形成“人人重视质量、人人创造质量、人人享受质量”的社会氛围。

李克强说,维护质量安全是世界共同责任。各国应加强质量检测、技术研发等方面合作,建立强有力的监管合作机制。中国开放的大门将越开越大,我们将致力于构建更高层次的对外开放与合作体系,坚持倡导贸易自由化,不断加大进口,不断放宽服务业市场准入,欢迎更多外国企业到中国市场竞争,在互利共赢的合作中实现共同发展。



三峡工程启动新一轮175米试验性蓄水

按照国家防汛抗旱总指挥部批复要求,从9月15日凌晨起,长江三峡枢纽工程正式启动新一轮175米试验性蓄水。由于新一轮洪水正在过境三峡,本轮蓄水工作属近年首次与防洪调度同步开展。预计10月底或11月,三峡工程将蓄至175米水位。(新华社发)

最高检开设网上发布厅

据新华社北京9月15日电(记者 陈菲)最高人民检察院15日在其官方网站开设了网上发布厅,发布了3个刑事抗诉指导性案例,这也是最高检发布的第五批指导性案例。据悉,网上发布厅今后将适时发布有关内容。

据了解,此次发布的3个案例均为检察机关第二审程序抗诉成功的刑事案件,既包括对人民法院适用法律错误、量刑不当提出抗诉,也包括对人民法院应当判处死刑而未判处死刑的判决提出抗诉,通过全面阐述检察机关抗诉理由和人民法院采纳抗诉意见情况,进一步明确刑事抗诉条件和标准,保证抗诉案件的质量。

我国将编制新版《中国癌症地图集》

据新华社北京9月15日电(记者 余晓洁)记者15日从科技部获悉,2014年由科技基础性工作专项部署的“《中国癌症地图集》编制”项目已经启动,将绘制、出版以县(区)为单位的新版癌症地图集,建立区域性癌症流行情况大型元数据库和共享数据库。

癌症是严重威胁人类健康和社会发展的重大疾病。《2012中国肿瘤登记年报》显示:我国每6分钟就有1人被确诊为癌症,每天有8550人成为癌症患者。

20世纪70年代,全国肿瘤防治研究办公室首次绘制并出版了《中华人民共和国恶性肿瘤地图集》。

警方用3小时破获“住建部门外命案”

新华社北京9月15日新媒体专电(记者 卢国强)北京警方15日晚介绍,警方用3小时破获了“住建部门外命案”,据悉,案件系因感情纠纷导致。

有媒体15日上午报道称,位于北京市海淀区的住房和城乡建设部大门外草坪上发现一具女尸,引起广泛关注。

北京警方介绍,当日5时许,北京市公安局海淀分局接到群众报警,在海淀区甘家口一路边草坪内发现一女子死亡。接警后,民警立即赶赴现场开展工作。经勘查,死者系利器致失血性休克死亡。警方迅速展开侦查工作,仅用3小时,便在西城区一旅馆内将犯罪嫌疑人李某抓获。经初步审查,犯罪嫌疑人李某与被害人系情人关系,9月14日晚,二人因感情问题发生纠纷,李某持刀将被害人杀害。

目前,李某对犯罪事实供认不讳,案件正在进一步调查中。



新疆出动直升机解救一名被困驴友

9月15日,救援队员将被困驴友王某抬上直升机。当日,新疆军区某陆航旅出动一架直升机,前往新疆昌吉回族自治州呼图壁县狼塔C线,成功解救一名被困驴友。

据了解,被困驴友王某在9月14日翻越白杨沟达坂时不慎摔伤,初步诊断为动脉出血。目前,被困驴友已被送往乌鲁木齐市新疆军区总医院。(新华社记者 赵戈 摄)



大连离岸填海造海上新机场

9月14日,在辽宁省大连市甘井子区北部的大连新机场建设工地,运输土石方的重型卡车穿梭忙碌。由于大连周水子国际机场已经超负荷运行,运输能力即将达到饱和,大连采取离岸填海的方式建设金州湾国际机场。(新华社发)



《白鹿原》导演王全安涉嫌嫖娼被拘留

新华社北京9月15日专电(记者 卢国强)北京警方15日通报,48岁的陕西籍电影导演王某因嫖娼被抓。知情人证实,警方通报中的“王某某”即为导演过《白鹿原》等电影作品的王全安。

北京警方介绍,10日19时许,警方根据群众举报,在北京市东城区一小区单元楼内进行卖淫嫖娼活动的王某某(男,48岁,陕西人,电影导演)、吕某某(女,31岁,黑龙江人)当场抓获,两人承认了卖淫嫖娼行为。

据王某某交代,他是通过手机招嫖信息联系到吕某某的,当天18时许,两人在王某某的工作室内进行卖淫嫖娼活动,后王某某付给吕某某800元。警方进一步调查发现,王某某于8日、9

日、10日连续3次嫖娼,其中9日他同时与两名女子进行卖淫嫖娼活动。

警方根据掌握的线索,先后将涉嫌介绍卖淫的刘某(女,18岁,黑龙江人)及6名涉嫌卖淫嫖娼人员抓获。目前,刘某因涉嫌介绍卖淫罪被警方刑事拘留,王某某等8人因涉嫌卖淫嫖娼被行政拘留。

知情人证实,警方通报中的“王某某”即为知名导演王全安。公开资料显示,王全安曾导演《月蚀》《图雅的婚事》《白鹿原》等电影作品,并曾在德国柏林国际电影节等国际影展上获奖。

北京警方负责人表示,北京警方将始终坚持首善标准,对卖淫嫖娼等违法犯罪行为采取“零容忍”的态度严厉打击。

名导涉黄,“金熊”岂能如“狗熊”?

——频触“底线”的演艺界

新华社上海9月15日专电(记者 许晓青)前有黄海波嫖娼,后有柯震东、房祖名吸毒,整个夏季愈演愈烈的明星失格和触犯法条等系列事件仍在风口浪尖,不料15日又传来柏林“金熊”得主、第六代导演代表人物王全安嫖娼被北京警方抓获的消息,再度激起舆论热议。

俗话说,演艺界是一面“放大镜”。舞台上、镜头前,你塑造的艺术形象可以是健康向上的,你可以是弘扬正能量、保护文化传统的先锋,只要聚光灯一打、开场铃一响,你就是在全心全意为观众服务。你生产的文化艺

术作品,可以把真善美放大、再放大。王全安凭借《图雅的婚事》捧回柏林“金熊”也是这样,曾经长了国人志气,也让观众叫好。

但这显然还远远不够,无论你在舞台上、镜头前说得再好、导得多妙,观众都认准一个理——只要你是个文化人,就得言行一致、表里如一,戏里戏外、片场内外一个样,走出片场过自家小日子,当然更得依法合规,何况你还是公众人物、知名人士。“放大镜”时时都在放大,不容你偶尔“掉链子”。

而今,现实一次次让人大跌眼镜,从涉黄到涉毒,频触“底线”的演艺界

已经可以拉出一张近10人的“灰名单”来。就是这么一些人,平日里演着、导着“高、大、上”题材,却深陷私欲场,个别人甚至沦落到黄、赌、毒“一个不能少”,走向违法犯罪的深渊,实在让人触目惊心!

对个人而言——戏也油了,功夫也丢了,观众当然也疏离了;对社会而言——因为你是公众人物,假、恶、丑被一次次放大,老百姓质问,为什么落马的总是“贵人”,请不要再忽悠我们了!

每每案发,总有家人、亲友、“粉丝”扼腕痛惜,有的甚至一把鼻涕一把

泪,但观众还是担心这些“偶像”终究会变成“呕吐的对象”,万一一改不成了“老脾性”,就算拘留了、收押了,也没多大用处。“让大家怎么再继续喜欢他?”

法学专家认为,道德规范失序、法治意识淡薄,层层叠叠的怪相正裹挟着名利充斥着今天的演艺圈。警钟一次次敲响,法律的尊严不容别人如此“调戏”,必要的职业道德约束和法制震慑及高压,刻不容缓。

有观众感叹,无论今天你是“金熊”,还是“银熊”,台上台下都得经得起核心价值的考验,才能不变成“狗熊”。

拍卖公告

受宜阳县教育体育局委托,我公司定于2014年9月24日上午10时在宜阳县公共资源交易中心会议室公开拍卖位于宜阳县香鹿山镇中心小学(原三职高)一栋教学楼。有意竞买者,与我公司联系。
咨询电话:0379-63360626
监督电话:0379-62325608
洛阳市永天拍卖有限公司

拍卖公告更正

我公司于2014年9月15日在本报07版发布《中国国花园白楼十年经营权拍卖公告》中的“拍卖资格预审时间”应更正为“经营方案预审时间”。
洛阳市佳德拍卖有限公司
洛阳市产权拍卖有限公司